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Чарли и фабрика чоколаде 

 Свако дете сања о чудесним местима где би могло да доживи незаборавне авантуре, а 
управо једно такво место открива нам књига Чарли и фабрика чоколаде. Ова прича нас 
води у свет маште, слаткиша и неочекиваних преокрета, али уједно носи и важне животне 
поруке о скромности, поштењу и вредности породице.  
 Чарли Бакет је дечак из сиромашне породице који живи у малој, трошној кући са 
родитељима и четворо бака и дека. Његова породица једва саставља крај са крајем, а 
Чарли, иако воли чоколаду, добија је једном годишље – за рођендан. Живи у скромним 
условима, али је његово срце велико и испуњено љубављу према својој породици. У 
близини њихове куће налази се највећа и најтајанственија фабрика чоколаде на свету, чији 
је власник посластичар Вили Вонка. Када Вонка објави да ће пет срећника који пронађу 
златне улазнице у чоколадицама добити прилику да посете његову фабрику и освоје 
доживотне залихе чоколаде, Чарли потајно сања о том невероватном искуству. Прва четири 
добитника су себична и размажена деца, док Чарли, после много разочарења, проналази 
последњу златну улазницу.  Уз деду Џоа, који је подједанко узбуђен, креће у  авантуру 
живота. Фабрика се показује као чаробно место, препуно слатких чуда – реке чоколаде, 
посебних просторија за сваку врсту посластичарнице и чудних али вредника радника  који 
се зову Умпа Лумпи. Међутим, током обилазака, једно по једно дете одлази због своје 
похлепе, непослушности или себичности, док Чарли остаје једини који пролази кроз све 
изазове без проблема.  
 На крају, Вили Вонка открива да је све то био тест – он заправо тражи наследника који ће 
преузети његову фабрику. Пошто је једини показао скромност и искрено срце, Чарли 
добија прилику живота: његова породица се сели у фабрику, где ће заувек имати топлину 
дома и довољно хране. Његов сан је постао стварност.  
Ова прича нас учи да су скромност, љубав и поштовање вредности које треба да развијамо 
у животу, и да су на крају такве вредности увек награђене. Чарли није био богат 
материјално, али је имало велико срце,  што га је на крају довело до највеће награде – 
среће и сигурности за целу породицу.  
Чарли и фабрика чоколаде је књига која нас подсећа да снови могу постати стварност, али 
само ако смо чистог срца.  
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